



## **В Валдайском районе жителю Санкт-Петербурга предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти**

Валдайским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Новгородской области предъявлено обвинение 33-летнему жителю Санкт-Петербурга Игорю Кошману в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием установлено, что в ночь на 25 июля 2010 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник на территорию охраняемого объекта в поселке Рошино Валдайского района Новгородской области. Прибывшие на место происшествия с целью пресечения совершенного административного правонарушения сотрудники милиции предложили нарушителю проследовать в дежурную часть. В ответ на законное требование Кошман схватился руками за ворот форменной рубашки заместителя начальника ОВД по Валдайскому району и нанес ему удар головой в лицо, причинив физическую боль и ссадины. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

*18 Августа 2010*

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/756716>